



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE
MINAS GERAIS

RETIFICAÇÃO

Retificar o Edital nº 68/2016 publicado no DOU em 30/08/2016, seção 03, páginas 119 a 124

Onde se lê:

CARGO	VAGAS	HABILITAÇÃO MÍNIMA EXIGIDA	HABILITAÇÃO ESPECÍFICA*	LOTAÇÃO	CARGA HORÁRIA
Química Orgânica e Bioquímica	1	Bacharelado em Química ou Bioquímica ou Farmácia	Especialização, mestrado ou doutorado em Química	Campus Muzambinho	40 HORAS (DE)
Pedagogia/Libras	1	Licenciatura em Pedagogia com Proficiência no ensino de Libras (PROLIBRAS), obtido por meio de exame promovido pelo Ministério da Educação, conforme art.7º, incisos I e III, do Decreto nº 5.626/2005.	Especialização, mestrado ou doutorado em Educação	Campus Passos	40 HORAS (DE)

Leia-se:

CARGO	VAGAS	HABILITAÇÃO MÍNIMA EXIGIDA	HABILITAÇÃO ESPECÍFICA*	LOTAÇÃO	CARGA HORÁRIA
Química Orgânica e Bioquímica	1	Licenciatura ou Bacharelado em Química ou Bioquímica ou Farmácia	Especialização, mestrado ou doutorado em Química	Campus Muzambinho	40 HORAS (DE)
Pedagogia/Libras	1	Licenciatura em Pedagogia com Licenciatura em Letras/Libras OU Licenciatura em Pedagogia com Especialização em Libras OU Licenciatura em Pedagogia com Proficiência no ensino de Libras (PROLIBRAS), obtido por meio de exame promovido pelo	Especialização, mestrado ou doutorado em Educação	Campus Passos	40 HORAS (DE)

		Ministério da Educação, conforme art.7º, incisos I e III, do Decreto nº 5.626/2005.			
--	--	--	--	--	--

Pouso Alegre, 06 de setembro de 2016.

MARCELO BREGAGNOLI
Reitor